
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Tolna Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága (a továbbiakban: 

adóhatóság) az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 77/A. § a) pontjában, 

az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 26. § (2) 

bekezdésében, illetőleg a postai szolgáltatások nyújtásának és a hivatalos iratokkal kapcsolatos 

postai szolgáltatás részletes szabályairól, valamint a postai szolgáltatók általános szerződési 

feltételeiről és a postai szolgáltatásból kizárt vagy feltételesen szállítható küldeményekről szóló 

335/2012. (XII. 4.) Korm. rendelet 25. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján – az 

adóhatósági irat kézbesítésének akadályba ütközése miatt – 

 

h i r d e t m é n y i  ú t o n  

 

közli az iratot, mely során az alábbiakat teszi közzé: 

 

a) A kifüggesztés, illetőleg a honlapon történő közzététel napja: 2024. január 9. 

 

b) Az eljáró adóhatóság megnevezése: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Tolna Vármegyei 

Adó- és Vámigazgatósága 

 

c) Az ügy száma: 1660815340 

Az irat száma: 2539458368 

Az ügy tárgya: Ellenőrzés lezárása 

 

d) Az adózó neve: Sadiku Elvir 

      Az adózó adóazonosító száma: 8458194414 

 

e) Az adóhatóság az adózó fenti ügyszámon megkezdett ellenőrzését lezárta, a 

megállapításokat jegyzőkönyvbe foglalta, mely kézbesítése akadályba ütközött: a postai 

küldemény azzal a megjegyzéssel érkezett vissza, hogy a címzett ismeretlen. 

 

Felhívom a figyelmet arra, hogy az adóhatóság az ügyben a 2539458368 számon az ellenőrzést 

lezárta, de a jegyzőkönyv közlése a fent megjelölt ok miatt meghiúsult, ezért a jegyzőkönyvet 

az adózó vagy képviselője az adóhatóság ügyfélszolgálatánál (cím: 7100 Szekszárd, Arany 

János u. 5-11.) ügyfélszolgálati nyitvatartási időben személyesen átveheti. 

 

A jegyzőkönyv jelen hirdetmény kifüggesztését követő tizenötödik napon kézbesítettnek 

minősül, a lejárat napja: 2024. január 24. 

 

A hirdetmény az adóhatóság hirdetőtáblájára kerül kifüggesztésre, továbbá közzétételre kerül 

az adóhatóság honlapján. 


